

都会 >

细雨中义卖，游客纷纷解囊

义卖报纸为患癌老人筹集爱心款，今天继续进行



▲小志愿者在领取报纸准备义卖。



▶山师大一米阳光志愿者在整理义卖所得。
见习记者 张九龙 摄



本报5月2日讯(见习记者 张九龙) 2日,齐鲁晚报张刚大篷车发起的义卖晚报,为患癌老人王子海筹集爱心款活动进行到第二天。尽管明显降温,且下着小雨,仍有30多位志愿者利用假期休息时间热情参加,共卖出300份齐鲁晚报,募得爱心款206.2元。我们将在为期三天的义卖活动结束后,把所有的爱心款送到王子海手中。

上午8点多,山东师范大学化学院一米阳光志愿者就早早来到了集合地点。一场春雨带来了明显降温,志愿者大多衣着单薄,本报工作人员专

门为他们拿来了外套马甲,但是志愿者却把大部分衣服让给了其他人。“得知王子海先生的事迹后非常感动,我们想用实际行动帮助他渡过难关。这三天,我们都会安排志愿者过来参与活动。”一米阳光志愿者成员张新霞道出了大家的心声。

2日的义卖中,小朋友成了绝对的主力。“请给我30份报纸,我要报名参加义卖。”见到这个独自骑着自行车而来、稚气未脱却满怀自信的小男孩,工作人员有点意外,把仅剩的15份报纸给了他。

记者没有想到的是,这名

来自大明湖小学四年级二班的代海天,只用了十几分钟时间就卖掉了手里的全部报纸。“我是从家里订阅的齐鲁晚报上看到的义卖消息,非常想加入进来,帮助王子海爷爷。明天我早点过来,请给我留出80份报纸,保证卖光。”代海天高兴地说。

另有7位小朋友开辟了“第二战场”。在家长的支持下,7位小朋友领取了100份报纸,在高新区接力爱心义卖。小朋友们各显身手,大约一个小时就卖完了所有报纸。

许多外地游客了解到活动详情后,也纷纷慷慨解囊。泺源大街上,三位来自青岛的游客,拿11元钱从齐鲁志愿者张秀华手中买了2份报纸,并向志愿者表示了敬意。由于正值“五一”假期,外地

游客渐多,志愿者们主动担负起指路的工作,受到了游客的好评。

在义卖过程中,许多人送上了对王子海先生的祝福。中午时分,参与义卖的志愿者陆续返回,除去报纸成本,当天共募得爱心款206.2元。王子海先生的情况请见本报4月19日C02版报道《罹患癌症四载 义务教唱不中断》。

3日9:00-11:00,“五一”假期爱心义卖的最后一天。如果您想加入其中,可以到泺源大街东首的大众传媒大厦(附近公交站为山东新闻大厦、和平路口)西门,领取齐鲁晚报参加义卖。因报纸数量有限,为避免报纸已被领完,请您提前拨打13685317118(齐鲁志愿者张女士)进行确认和报名。

二环南路5日启动 燃气管网工程

本报5月2日讯(见习记者 张九龙) 记者从市中区市政局获悉,二环南路燃气管网工程将于5月5日正式启动。该工程西起二环南路东岳检测中心,东至十六里河西河桥,共新建燃气管道4100米,工程计划6月20日完工。

该燃气管网工程建设完毕后,将大大提高二环南路沿线供气能力,满足新建小区燃气需求。据了解,为减少对市民生活的影响,该工程将分四个标段同时进行夜间施工,沿线大型社区及重点道路路口将搭设临时便桥,供市民出行。

40余万盆鲜花 扮靓槐荫街景

本报5月2日讯(见习记者 朱文龙) 为营造“五一”良好节日氛围,美化市民出行环境,槐荫区开展节日布花活动,布置草本花卉矮牵牛、万寿菊、一串红等共计40余万盆,扮靓“五一”街景。

据了解,此次布花活动遵循节俭而不失喜庆的原则,摆放区域更加集中,以主干道为主,减少次干道花卉布置数量,节约栽种、管护成本。除“一帆风顺”立体花坛外,在各节点、路口、广场布置花钵、花树等30余组。

小小“艺术家” 社区来比赛

本报5月2日讯(见习记者 张九龙) 近日,大观园街道办事处在纬一路社区举办了“美德在我家”青少年书画摄影大赛。此次比赛吸引了许多社区青少年参加,共征集到书画摄影作品92幅。

孩子们以其独特的视角,稚嫩的笔触诠释了对美德的认知,用镜头记录下生活中的好人好事和感动瞬间。比赛最终评选出摄影、绘画优秀作品各一幅,书法优秀作品两幅。

与世隔绝的水源地



从未被城市与工业化污染的纯净水源地,
清澈甘冽,口感甜润,是稀有的锶和偏硅酸两项高端水指标
双达标的弱碱性天然矿泉水。
山东百脉泉矿泉水有限公司是由齐鲁晚报投资建设,
使用国内顶级食品级专用桶,
严格按照ISO9000认证体系要求进行质量检验和生产,
多点高效网点快速送水服务,
让您安心饮用天然泉水。

电话市区:0531-85196288 85196599 章丘及周边:0531-83820566

百脉泉®
天然矿泉水

天然矿泉水·山泉水